[bookmark: _GoBack]ATA DA 8° SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO PODER LEGISLATIVO MUNICPAL DE GRANITO, ESTADO DE PERNAMBUCO, REALIZADA EM 02 DE MAIO DE 2021.
Aos dois dias do mês de maio de dois mil e vinte e um (02/05/2021) às nove horas (09h00minh) no prédio da Câmara Municipal de Granito – Casa Antônio Agostinho Januário, situada na Avenida José Saraiva Xavier nº 151 centro de Granito Estado de Pernambuco, nos termos legais regidos pela Constituição Federal, Constituição Estadual, Lei Orgânica municipal e Regimento Interno da Câmara Municipal de Granito, estiveram reunidos em assembleia geral extraordinariamente os membros do Poder Legislativo Municipal, sob a presidência do senhor Wanderson Silva de Meneses. Vice-presidente: Alan de Oliveira, Primeiro secretário: George Washington Pereira Alencar, os demais vereadores: Rosali Eufrasina de Oliveira, Cícero Nildo de Oliveira  Alencar, Antônio Carlos Pereira, Aurilio Lacerda de Alencar, Onofre Eufrásio de Luna Neto. verificando número legal de vereadores  presentes, o senhor presidente declarou aberta a sessão, em seguida solicitou do primeiro secretario a leitura da pauta do dia com o seguinte teor: Leitura da ata anterior. Apresentação e Votação do requerimento de autoria do vereador Aurilio. Emenda: adia à volta as aulas. O senhor presidente solicita do primeiro secretario a leitura da ata anterior, e na sequência apresentação do requerimento do vereador Aurilio Lacerda, o senhor presidente deixa a palavra facultada, a vereadora Rosali saúda a mesa,   expõe seu ponto de vista a respeito da situação, relata que estamos vivendo uma situação que não se tem controle, que com a volta às aulas nesse momento a contaminação pode ser maior. O vereador Antônio Carlos saúda a mesa, relata que o Estado de Pernambuco teve um aumento de casos relativo nos últimos dias, expõe dados das cidades vizinhas e fala que o aumento é bastante relativo. George saúda a mesa diretora e fala da importância do diálogo, fala que os professores deveriam entrar como prioridade nas vacinações. O vereador Cícero saúda à mesa diretora, expõe os dados quantitativos municipais, que é importante adiar à volta as aulas para dá uma freada aos contágios. O vereador Aurilio saúda a mesa diretora, e fala que que não há possibilidade de voltar às aulas, pois as crianças estão eufóricas para essa volta e que será impossível conter que eles se aglomeram. O vereador Alan saúda a mesa diretora, fala que é preciso ter cautela para dar esse passo. O prefeito João Bosco e a secretária Tica de Caxias são convidados para sentar à mesa. Na sequência o gestor saúda a mesa diretora, e relata da dificuldade para voltar às aulas municipais, pois as vacinas vem restritas para os  grupos do ministério da saúde e que esse momento é delicado, e da um exemplo de trânsito ( na dúvida não ultrapasse) e assim é o passo que o município tem que dá. E fala que daqui um mês talvez esteja melhor para à volta as aulas, relata que comprará termômetro para medir a temperatura dos alunos ao entrar nos ônibus. A escr. de Educação saúda mesa diretora e fala que a educação é de obrigação Municipal e que tem conhecimento do prejuízo para cada aluno, também sabe a dificuldade de cada aluno para ter acesso às aulas remotas, porém fala de vidas que ficaram expostas para um vírus, expõe que foi contaminada e o vírus deixa sequelas então é para preserva a vida dos alunos que é melhor não inicia agora. A sindicalista Lena também esteve presente e expôs o seu ponto de vista a respeito,  não concorda com o retorno de imediato, mas fala de um retorno gradativo. Na sequência o presidente coloca o requerimento em votação os mesmo é aprovado por sete votos favoráveis. O senhor presidente declara a sessão encerrada e mandou que lavrasse a presente ata, que após lida e aprovada segue assinada por mim Meiriane Nogueira Lacerda e os vereadores presentes, para maiores detalhes desta sessão encontra-se nas gravações nos anais desta casa na sala das sessões  02 de maio de 2021.
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